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КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

	24.02.2025
	м. Кривий Ріг
	№ 258


⌐                                                         
Про затвердження переліків підприємств, закладів і установ комунальної власності міста, що перебувають в управлінні уповноважених органів: відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та виконкомів районних у місті рад
З метою ефективного управління діяльністю підприємств, закладів, установ комунальної власності міста; ураховуючи зміни в їх обліку у зв’язку зі зміною підпорядкування, назв, поштових адрес окремих юридичних осіб, створенням нових та реорганізацією окремих юридичних осіб комунальної власності міста; відповідно до рішень міської ради від 31.03.2016 №380 «Про розмежування повноважень між виконавчим комітетом, відділами, управліннями, іншими виконавчими органами міської ради та міським головою», зі змінами, №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, 28.10.2022 №1515 «Про перейменування об’єктів топоніміки            м. Кривого Рогу», зі змінами, 26.01.2024 №2421 «Про перейменування об’єктів топоніміки м. Кривого Рогу та внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2008 №2920 “Про впорядкування назв мікрорайонів, майданів, площ, проспектів, бульварів, вулиць, провулків міста”». Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 26 липня 2024 року №Р-314/0/3-24 «Про перейменування об’єктів топонімії населених пунктів Дніпропетровської області»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:
 1. Затвердити переліки підприємств, закладів і установ комунальної власності міста, що перебувають в управлінні уповноважених органів:

 1.1 відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради;

 1.2 виконкомів районних у місті рад (додаються).

 2. Уповноваженим органам управління: відділам, управлінням, іншим виконавчим органам міської ради та виконкомам районних у місті рад здійснювати управління підпорядкованими й підконтрольними підприємства-ми, закладами, установами комунальної власності міста згідно з чинним законодавством України та наданими міською радою повноваженнями.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому міської ради від 22.01.2024 №97 «Про затвердження переліків підприємств, закладів і установ комунальної власності міста, що перебувають в управлінні уповноважених органів: відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та виконкомів районних у місті рад». 

4. Контроль   за   виконанням  рішення   покласти  на  першого  заступника 

міського  голови,  заступників  міського  голови,  керуючу справами виконкому міської ради відповідно до розподілу обов’язків, координацію роботи – на управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради.

Секретар міської ради – 

в.о. міського голови                                                             Юрій ВІЛКУЛ
Копія
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